
Ergebnisse der Elternumfrage zum Betreuungsbedarf für Kinder 2008 
 
Die Stadt Aalen hat im Oktober 2008 eine Elternbefragung zum Bedarf an Betreuungslätzen für 
Kinder im Alten von 0 bis 10 Jahren (Stichtag 01.09.2008) durchgeführt. Es wurden 4580 Familien 
angeschrieben und darum gebeten, den Erfassungsbogen auszufüllen. 1812 Eltern nutzten die 
Gelegenheit, ihren Bedarf deutlich zu machen. Mit einer Beteiligung von 40% ist von einem gro-
ßen Rücklauf und einem deutlichen Interesse am Thema zu sprechen.  
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296 Familien nutzen derzeit keinen Betreuungsplatz und haben zurückgemeldet, dass sie auch 
keinen Bedarf haben. 
 

 
 
 

Die Umfrageergebnisse im Einzelnen: 
 
Aktueller Bedarf an Krippenplätzen: 

Benötigte Betreuungsplätze für Kinder bis 1 Jahr
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Benöt igte Betreuungsplätze für Kinder bis 3 Jahre
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Ab 2013 besteht ein Rechtsanspruch auf einen Betreuungsplatz für Kinder unter drei Jahren. 
Dem entsprechend ist die Stadt Aalen zur Zeit besonders aktiv mit dem Ausbau von Krippenplät-
zen beschäftigt: 

 

Entwicklung des Krippenausbaus der Stadt Aalen
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Aktueller Bedarf an besonderen Betreuungsplätzen für Kindergartenkinder: 

Benötigte Betreuungsplätze für Kindergartenkinder
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Für 142 Kindergartenkinder wurde das Angebot eines Mittagessens gewünscht. 
 
 
Aktueller Bedarf an Betreuungsplätzen für Schulkinder 

Benötigte Betreuunsplätze für Kinder bis 10 Jahre: 162
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Für 156 Schulkinder wurde das Angebot eines Mittagessens gewünscht. 
 
Es ist geplant, die nächste Elternbefragung im Jahre 2010 durchzuführen. 


